

# Jubilee

LIFE INSURANCE



**UBI**  
where you come first

جوبلی بیئر لائف سیونگنز پلان  
آپ کے مستقبل  
کے معاملات

جوبلی لائف کا جوبلی بیٹر لائف سیونگنر پلان ایسا پلان ہے جو آپ کے پیاروں کو مشکل وقت میں بھی مالیاتی تحفظ فراہم کرتا ہے۔ یہ ایک یونٹ لنڈ (Endowment) منصوبہ ہے۔ جس سے آپ آج کی گئی باقاعدہ بچت کی رقم سے کل کی مانی ضروریات کو پورا کرنے میں مدد ملتی ہے اور ساتھ ہی بیمہ زندگی کا تحفظ بھی۔ یہ ایک سستا اور مفید پلان ہے جو آپ کے خاندان کی غیر یقینی حالات میں مالی مدد کرتا ہے۔

## جوبلی بیٹر لائف سیونگنر پلان ہی کیوں؟

- اپنی مرضی کے مطابق اپنی مالیاتی ذمہ داری کی منصوبہ بندی کیجیے
- اپنی پسند کی سرمایہ کاری کے لیے انویسٹمنٹ فنڈ کا انتخاب کیجیے
- سرمایہ کاری کی زبردست حکمت عملی کے ساتھ اپنے سرمائے میں اضافہ کیجیے
- اضافی سرمائے کے ساتھ اپنی سرمایہ کاری بڑھائیے
- ایڈ-آن فوائد کے ساتھ اپنے تحفظ کو اپنی مرضی کے مطابق بنائیں
- افراط زر (Inflation) پر قابو پائیے
- پلان جاری رکھنے کے لیے انعام حاصل کیجیے
- پالیسی ہولڈر پالیسی دستاویزات کی وصولی کے 14 دن کے اندر پالیسی کو منسوخ کر دیا جاسکتا ہے۔

## ضروری تفصیلات

اندراج کے لیے قابل قبول عمر	قریب ترین تاریخ پیدائش پر 18-65 سال
تکمیل کے وقت زیادہ سے زیادہ عمر قابل قبول مدت	قریب ترین تاریخ پیدائش پر 75 سال 57-10 سال
کم از کم سالانہ پرییمم	15,000 روپے
موڈ آف پرییمم	سالانہ، ششماہی، سہ ماہی، ماہانہ
یقین دہانی کرائی گئی رقم (Sum assured)	سالانہ بنیادی پرییمم x گور ملٹیپل
گور ملٹیپل	5-254

## پروٹیکشن بینیفٹ

ممبر شپ کی مدت کے دوران خدانخواستہ انتقال ہو جانے کی صورت میں، نامزد شدہ شخص کو یقین دہانی کرائی گئی رقم (Sum Assured) یا آپ کے فنڈ کی جمع شدہ کیش ویلیو (جو بھی زیادہ ہو) ادا کی جائیگی۔ اس پلان کے تحت پیش کیے جانے والے گور ملٹیپلز کی ریٹ 5-254 ہے، لہذا آپ کی یقین دہانی کرائی گئی رقم (Sum assured) سالانہ بنیادی پرییمم کا 5 سے 254 گنا ہو سکتی ہے۔

مثال کے طور پر اگر آپ کا سالانہ بنیادی پرییمم 15,000 روپے ہے اور آپ نے 5 کا گور ملٹیپل منتخب کیا ہے تو آپ کی یقین دہانی کرائی گئی مجموعی رقم (Sum assured) ہوگی:

$$15,000 \times 5 = *75,000 \text{ روپے}$$

\* پالیسی ہولڈر کے لیے موجود گور ملٹیپلز کی ریٹ، گورڈ ہونے والی زندگی کی عمر کے اندراج اور انڈر رائٹنگ کے نتیجے کے ساتھ تبدیل ہوتی رہتی ہے۔

## میچورٹی بینیفٹ

پلان کی مدت کی تکمیل پر آپ پلان کی مدت کے دوران کی گئی جمع شدہ رقم (Cash Value) وصول کریں گے۔

## اختیاری فوائد

آپ کے پاس، مندرجہ ذیل میں سے کوئی ایک یا تمام اضافی فوائد منتخب کرنے کا اختیار ہے:

- **فیملی انکم پینفٹ**  
خدا نخواستہ آپ کی موت واقع ہونے کی صورت میں اسکول فیس وغیرہ جیسے اخراجات پورے کرنے کے لئے آپ کے کنبے کو طے شدہ دورانیے کے لئے ایک اضافی رقم باقاعدگی سے ادا کی جائے گی جو دیگر فوائد کے علاوہ ہوگی۔
- **شدید بیماری کی صورت میں فوائد**  
مخصوص شدید بیماریوں میں سے کسی بیماری کی تشخیص ہو جانے پر وہ فوائد حاصل ہوں گے جو بصورت موت حاصل ہوتے۔
- **اسپتال کے اخراجات کے لئے نقد رقم**  
اسپتال میں داخل ہونے پر آپ یومیہ (= 3,000 روپے تک) فوائد حاصل کر سکتے ہیں۔ مخصوص شدید بیماریوں میں سے کسی بیماری کی وجہ سے اسپتال میں داخل ہونے پر یہ فوائد دئے گئے حاصل ہو جاتے ہیں۔ انتہائی نگہداشت کے شعبے میں داخل ہونے کی صورت میں 50% فیصد اضافی فوائد حاصل ہوں گے۔ ان فوائد سے شریک حیات اور بچوں کا بھی احاطہ کیا جاسکتا ہے۔
- **حادثاتی موت**  
آپ کو اضافی تحفظ فراہم کرنے کے لئے اس خصوصیت کے تحت، حادثاتی موت کی صورت میں ایک اضافی رقم ادا کی جائے گی۔
- **حادثاتی موت یا اعضاء کا کٹ جانا**  
حادثے کے نتیجے میں واقع ہونے والی موت یا اعضاء کٹ جانے کی صورت میں اس خصوصیت کے تحت اضافی رقم ادا کی جائے گی۔
- **مکمل دائمی معذوری**  
مکمل طور پر دائمی معذور ہو جانے پر فوائد حاصل ہوں گے جو بصورت موت حاصل ہوتے ہیں۔
- **پریمنیم کا خاتمہ**  
اگر آپ کسی پیچیدہ بیماری یا معذوری کا شکار ہیں جس کی وجہ سے کم از کم چھ ماہ آپ اپنا کاروبار / پیشہ وارانہ امور کی انجام دہی کا کوئی دوسرا پیشہ جو آپ کے عمل، تجربہ اور تربیت کے مطابق ہو سے قاصر ہوں۔ تو آپ کے اگلے پریمنیم کی ادائیگی جو بی لائف کرے گی۔
- **کینسر سے تحفظ**  
اگر آپ کینسر کی بیماری میں مبتلا ہو جاتے ہیں تو یہ تحفظ آپ اور آپ کی فیملی کو کوریج فراہم کرتا ہے تاکہ آپ مالیاتی بوجھ کی فکر سے آزاد ہو کر بیماری کے علاج اور صحت پر توجہ دے سکیں۔ بیمہ کی رقم کی ادائیگی کا احوال کینسر کی اسٹیج پر ہے، کہ وہ ارنل اسٹیج پر ہے یا آخری اسٹیج پر ہے۔

## ایڈ-ہاک پریمنیم

آپ کے پاس کسی بھی مرحلے پر اضافی سرمایہ ہو سکتا ہے۔ پالیسی کی مدت کے دوران، آپ کسی بھی وقت مزید سرمایہ کاری کر سکتے ہیں۔ یہ بطور قرض پریمنیمس تصور کیے جائیں گے اور موجودہ پیش کی جانے والی قیمت / قیمتوں پر آپ کی پسند کے فنڈ / فنڈز میں انویسٹ کیے جائیں گے۔

## آٹومیٹک گورنمنٹی نینس

اگر پالیسی کے پہلے سال کے بعد آپ پریمنیم کی ادائیگی نہ کر سکیں، تو بھی آپ لائف انشورنس کو رکھنے کے اہل ہوں گے، اُس وقت تک جب تک آپ کے پلان کی کیش ویلیو، آپ کی پالیسی کے عوض ہونے والے چارجز کی ادائیگی کے لیے کافی ہو۔

## کو میٹنگ انفلیشن

انفلیشن کی صورت میں آپ کے پاس، آپ کی پالیسی میں انڈیکسیشن کے انتخاب کی سہولت موجود ہے۔ اس آپشن کے انتخاب کی صورت میں آپ کے پریمنیم میں، کمپنی کی جانب سے معین کی جانے والی ایک حد تک ہر سال از خود اضافہ ہوتا رہے گا۔ تاہم آپ کو یہ حق ہے کہ آپ چاہیں تو انڈیکسیشن کو منسوخ کر دیں۔

## فری لگ پیئرڈ

14

آپ کو 14 دن کا فری لگ عرصہ دیا جائے گا جس کے دوران آپ پالیسی کی شرائط و ضوابط کا جائزہ لے سکتے ہیں اور چاہیں تو پالیسی منسوخ کر سکتے ہیں۔ اگر پالیسی دستاویزات کی رسید کے 14 دن کے اندر تحریری درخواست موصول ہو جاتی ہے تو آپ کا پرییم واپس کر دیا جائے گا۔ برائے مہربانی اس بات کو نوٹ کر لیں کہ جو ملی لائف طبی معائنے پر ہونے والے اخراجات (اگر کوئی ہوئی تو) کی کٹوتی کی مجاز ہے۔

## جمع شدہ نقد رقم نکلوانا

جو ملی ہیئر لائف سیونگز پلان آپ کو اختیار دیتا ہے کہ آپ اپنے فنڈز (سرمایہ کاری) میں سے جزوی یا کھلی دستبرداری کر سکیں۔

## جزوی دستبرداری

اگر کچھ ہنگامی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے آپ کو کیش ویلیو کی ضرورت ہے لیکن آپ پالیسی کو سرینڈر کرنا نہیں چاہتے تو آپ کچھ رقم (جو کہ جو ملی لائف انشورنس کی مقرر کردہ کم از کم رقم کی حد سے مشروط ہے) جزوی طور پر نکلوا سکتے ہیں بشرطیکہ آپ کی پالیسی کے یونٹ اکاؤنٹ میں جزوی دستبرداری کے بعد بقایا کیش ویلیو 15,000 روپے (کمپنی بقایا کیش ویلیو کی حد کی نظر ثانی کر سکتی ہے) یا اس سے زیادہ ہو اور دو سال کا پرییمیم ادا شدہ ہوں۔ تاہم، جزوی دستبرداری کے بعد آپ کا اسم لیشورڈ جزوی رقم کے مساوی کم ہو جائے گا۔

## مکمل دستبرداری

پالیسی کے دو سال مکمل ہونے کے بعد اور دو مکمل پالیسی سال کے پریمنیم کی ادائیگی کے بعد، آپ اپنی پالیسی کو سرینڈر کر سکتے ہیں۔ سرینڈر کے وقت، آپ کو اپنے فنڈز کی مکمل کیش ویلیو ادا کر دی جائے گی۔ تاہم، ابتدائی پالیسی سالوں میں سرینڈر کے نتیجے میں کیش ویلیو کم ہو سکتی ہے۔

## ایلوکیشن

آپ کے پریمیم کی ایلوکیشن درج ذیل ہے:

ایلوکیشن %	پالیسی کے سال
50%	پہلے سال
80%	دوسرے سال
90%	تیسرے سال
100%	چوتھے سال اور پانچویں سال
103%	* چھٹے سال سے دسویں سال تک
105%	* گیارہویں سال اور اس کے بعد
100%	ایڈ-باک پریمیم

پالیسی کے چھٹے (6th) سال کے بعد آپ کی بونس ایلوکیشن میں 100% سے زائد ایلوکیشن مندرجہ ذیل جدول کے مطابق کی جائے گی:  
\* مختص کردہ بونس رقم شرائط و ضوابط سے مشروط ہیں۔

## فنڈز منجمنٹ

جوہلی لائف آپ کو اپنے پریمیموں کو جزوی طور پر یا پورے طور پر نیچے دیئے گئے فنڈ (فنڈز) میں ہدایت کرنے کے چک فراہم کرتی ہے

اس فنڈ کو ایک متوازن پورٹ فولیو میں سرمایہ کاری کے ذریعے، سرمایہ کاری کے بہترین نتائج حاصل کرنے کے لیے تیار کیا گیا ہے۔	منیجڈ فنڈ
یہ فنڈ اس طرح ڈیزائن کیا گیا ہے کہ شیئرز کے مختلف پورٹ فولیو، ٹرم فنانس سٹریٹجی اور پیک ڈپازٹس کے ذریعے زیادہ سے زیادہ منافع کمایا جاسکے۔	کمپنیل گروتھ فنڈ
یہ فنڈ اس طرح وضع کیا گیا ہے کہ اس کے ذریعے بلا سود منافع فراہم کیا جاسکے۔	بیشاق فنڈ
اس فنڈ کو اس طرح تیار کیا گیا ہے کہ اس میں سرمائے کے گھٹنے کا خطرہ بھی کم سے کم ہو اور مستحکم منافع بھی کمایا جائے۔	یقین گروتھ فنڈ

آپ کے پریمیم، بطور ڈیفالٹ، جوہلی لائف انشورنس کے یقین گروتھ فنڈ میں مختص کیے جائیں گے۔ یہ مختلف مینی مارکیٹ اور سرکاری قرضوں کی سیکورٹیز کے متنوع پورٹ فولیو میں سرمایہ کاری کر کے کم سے کم خطرے کے ساتھ، درمیانی مدت سے طویل مدتی تک مسابقتی منافع پیش کرتا ہے اور اس میں ایکویٹی سیکورٹیز میں کوئی سرمایہ کاری نہیں ہے۔

تاہم، آپ کے پاس اعلانیہ فارم پر دستخط کر کے ڈیفالٹ انویسٹمنٹ فنڈ کے علاوہ اپنی پسند کے کسی بھی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا اختیار ہے۔

آپ کے سرمایہ کاری شدہ پریمیم کا انتظام ماہرانویسٹمنٹ مینیجرز کے ذریعہ کیا جاتا ہے اور اس کو تقویت پریمیم فنانشیل سیکورٹیز سے ملتی ہے تاکہ بہترین منافع کو قابل برداشت خطرے کے ساتھ یقینی بنایا جاسکے۔ آپ کے پریمیم منصوبے کی مدت کے دوران سرمایہ کاری پر منافع حاصل کریں گے۔ منتخب شدہ مدت کے اختتام پر، آپ کو اپنی جمع شدہ نقد قیمت یکمشت مل جائے گی۔

**نوٹ:** ان فنڈز کی ماضی کی کارکردگی لازمی طور پر ان فنڈز میں سے کسی کی مستقبل کی کارکردگی کی ضمانت نہیں ہے۔ جوہلی لائف کے فنڈ کی یونٹ کی قیمتیں تمام معروف روزناموں اور جوہلی لائف کی ویب سائٹ: [www.jubileelife.com](http://www.jubileelife.com) پر شائع ہوتی ہیں۔

## چارجز

پلان میں درج ذیل چارجز\* کا اطلاق ہوگا:

5% پڈ آفرا سپریڈ	پڈ / آفرا سپریڈ
فنڈ ویلیو کا 1.5% سالانہ	مینیجمنٹ چارج
145 روپے ماہانہ	ایڈمنسٹریشن فیس
ایک سال میں چار مرتبہ مفت منتقلی کے بعد ہر مرتبہ 500 روپے	فنڈ منتقلی چارجز
ایس ای سی پی فائلنگ کے مطابق مورٹیلٹی چارجز کا اطلاق	مورٹیلٹی چارجز

\* کمپنی کی جانب سے تمام فیسوں میں تبدیلی بھی کی جاسکتی ہے۔

## اعلانات:

- یہ پروڈکٹ جوہلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ کی جانب سے تحریر کی گئی ہے۔ یو بی ایل یا اُس کے کسی ملحقہ ادارے نے نہ ہی اس پروڈکٹ کو انشورڈ کیا ہے، نہ ہی اس کی ضمانت دیتا ہے اور نہ ہی یہ بینک کی پروڈکٹ ہے۔
- ضروری نہیں ہے کہ جوہلی لائف فنڈز کی ماضی کی کارکردگی، مستقبل کی کارکردگی کی رہنمائی کرے۔ ضروری نہیں ہے کہ کسی گئی پیش گوئی، مستقبل کی ماس طرح کے فنڈز کی کارکردگی کی نشان دہی کرے اور نہ ہی جوہلی لائف اور نہ ہی یو بی ایل اس کے لیے کسی بھی طرح ذمہ دار ہیں۔
- انشورنس کنسلٹنٹ کی جانب سے فوائد کی ایک ذاتی اسٹریٹجی فراہم کی جائیگی۔ ازراہ کرم اسٹریٹجی میں دی گئی تمام تفصیلات اور مختلف شرائط و ضوابط اچھی طرح سمجھ لیجئے۔
- براہ کرم پالیسی دستاویزات میں دی گئی تفصیلات اور مختلف شرائط و ضوابط اچھی طرح سمجھ لیجئے۔
- اگر اجراء کے وقت پالیسی ہولڈر کی عمر قریب ترین تاریخ پیدائش پر 55 سال یا اس سے کم ہو تو وہ ضمنی فوائد حاصل کر سکتا/سکتی ہے۔
- یو بی ایل، جوہلی لائف انشورنس کی جانب سے بطور ڈسٹری بیوٹر کام کر رہا ہے اور کسی بھی شخص کے سامنے، بشمول لیکن انشورڈ کسٹمر/کسٹمرز، نامزد کنندہ/کنندگان یا تھرڈ پارٹی تک محدود نہیں ہے، کسی بھی طرح سے، کسی بھی بات کا ذمہ دار نہیں ہے اور نہ ہوگا۔

- جوہلی لائف انشورنس اس بیمہ پالیسی کا انڈر رائٹر اور فراہم کنندہ ہے اور پالیسی کی خدمت، لاجسٹک، پروسیسنگ اور انشورڈ کسٹمرز اور سینفیشریز کے کلیم کے تصفیہ کا ذمہ دار ہے۔
- سرمایہ کاری کا خطرہ پالیسی ہولڈر برداشت کرے گا اور اصل سرینڈرو بیلو اور مچورٹی و بیلو پرو جیکلڈ و بیلو سے کم یا زیادہ ہو سکتی ہے۔ پالیسی ہولڈر اگر پہلے سے طے شدہ فنڈ کے علاوہ کسی فنڈ میں سرمایہ کاری کرنے کا انتخاب کرتا ہے تو اس کے لیے اعلامیہ پر دستخط کرنا ضروری ہے۔
- ازراہ کرم بنیادی فنڈ کے ٹارگٹ ایٹ مکس کی معلومات کے لئے کمپنی کی ویب سائٹ پر رجوع کریں:  
(<https://www.jubileelife.com/funds-2/fund-manager-reports/>)

### رابطہ کی تفصیلات:

شکایت اور مزید تفصیلات کے لئے آپ رابطہ کر سکتے ہیں:

جوہلی لائف انشورنس کمپنی لمیٹڈ

ہیڈ آفس: 74/1-A، لالہ زار ایم ٹی خان روڈ، کراچی، 74000، پاکستان

ٹیلی فون: (021) 32120201, 35205094

فیکس: (021) 35610959

ای میل: info@jubileelife.com

ویب سائٹ: www.jubileelife.com

یو اے این: (021) 111 111 554

ایس ایم ایس: اپنا سوال لکھ کر 8554 پر ارسال کریں

یونائیٹڈ بینک لمیٹڈ

یو اے این: 111-825-888

www.ubldirect.com